HabnogeHmna — ocHoBa
aCTPOHOMMUM




Pasragante pebyc!

4=5; 5=[]

[logckaska:

COBOKYMHOCTb MOofy4YeHnst HoOBbIX 3HAHNK 1 cnocoboB
pelleHnda 3agad B pamMmkax fitodoun HayKu.



KOBCKWMRK

BeicTpoe onpenenerHue yrnoebix pazMepoB Ha Hebe NNAHETARMA
C MOMOLLbIO MasbLLEB BbITAHYTOMU PYKW. @ OO

Ha paccTtosHum BbITAHYTOMN pykn MusnHew, onpegenset - 1 rpaayc, kynak - 10 rpagycos, n T.4.






3agada Ne 1

[log kaknum yrrnom BuaHa pybnesas

MOHeTa guaMeTpoOM 2 CM Ha paCCTOAHUN
50 cm?



eBepHbIN
nonoc\Mmpa Z 3eHnt




